

《大运河（杭州段）旅游规划》通过专家评审

阅读次数：7645

来源：浙大新闻办 时间：2008-03-01 21:33:46

今年“十一”，杭州将在京杭大运河杭州段首开主城区夜游，带领国内外游客享受法国设计师带来的夜景视觉盛宴，体验运河人家的真实生活状态，感受充满活力的杭州创意文化夜市。2月26日，由浙江大学和浙江教育学院联合编制的《大运河（杭州段）旅游规划》，通过了专家评审，一系列行动计划也将于近日启动。

《大运河（杭州段）旅游规划》是杭州市旅委于2007年5月面向全国公开招标项目，由浙江大学旅游研究所和浙江教育学院联合中标编制。《规划》南起江干区的三堡船闸，北至余杭区的塘栖古镇，贯穿杭州市，总长39km。根据杭州市政府要求，《规划》围绕运河综合治理“还河于民、申报世遗、打造世界级旅游产品”的三大目标，制订了系列规划措施。

据规划编制组负责人之一、浙大旅游管理系副教授周永广介绍，《规划》提出了“The Great Wall in Beijing, the Grand Canal in Hangzhou（到北京登长城，来杭州游运河！）”的旅游宣传语，设计了动态反映运河非物质文化遗产的“运河文化迪斯尼”、余杭三白潭湿地公园、三家村农业观光园等体验产品，规划了浓厚民生的历史街区、香积寺佛教文化街区、文化创意区块，建设完整的散客旅游系统，制定了2008年中国运河文化艺术节、中国运河美食节和运河灯节等三大节庆活动的行动计划，并在今年“十一”首先开辟画舫夜游和经典半日游。

以浙江省旅游局有关部门负责人担任组长的专家评审组对《规划》进行了评议。专家组认为，《规划》对大运河（杭州段）的旅游市场、旅游形象、旅游产品、旅游设施和旅游发展的时空布局提出了科学合理的设计，所提的规划措施比较切合旅游市场从观光到休闲的转型，符合开放性旅游资源的实际，具有较强的可操作性。

（高楚清）

[【关闭】](#)